Gyakorlo feladatsor az év végi szintfelmérdhoz: Szogfliggvények 10. évfolyam
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Mekkora a kdvetkezd szogek 7 -vel kifejezett ivmértéke: 45°; 90°; 22°30';120°;

Hatarozza meg a c=2a-b vektor koordinatait, ha a(-3;5) és b(4;-2)!

Hatarozd meg a kdvetkezd szogfiiggvényértékeket: sin %; cosz—ﬂ; cos(%j;

Hatarozd meg a tobbi szogfiiggvény értékét, ha: gjn o = ﬂ; COScr = B; tga = \/§
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Szamologép hasznalata nélkiil add meg a kijeldlt miivelet pontos eredményét!

sin 45°-tg30° — c0s60° - ctg45° = sin30°-tg60° + c0s30° - tg45° =
2sin 30° + cos 60° + ctg45° = (tg45°)” —(sin 30°)* — (cos60°)* =
2—-1g45°

30°) —(sin 45°) = )
(cos30°)" —(sin 45°) sin 45°-cos45°

Mely valés o szamokra teljesiil, hogy

a) sinoz:—73 b) com:—?2 C) cosB:%
Abrazold a kovetkez6 fiiggvényeket a [0;2 77 ] intervallumban:
: . 1. .
y =sin X y =-3sin X yzismx y=2sin X+3
_ 1
y =2C0sX y=-jcosx  y=-2c0sx-1 y = C0S2X

Valamely derékszogti haromszogben tgo = §; t=12 cm?.
2

Mekkorak a befogdk? Mekkorak a haromszog szogei?

Egy 400 m magas hegy tetejérdl egy olyan egyenes sipalya vezet a volgybe, amely a
vizszintessel 30°%-0s szdget zar be. Milyen hosszi a palya?

Mekkora az egyenl6 szaru haromszdg alapja, ha szara 5,6 cm, az alapon fekvd szdgei
58°13’-esek?

Egy egyenl6 szarti haromszog alapja 80 cm, szédrai 58 cm hossziak. Mekkordk a
haromszog szogei?

Egy szimmetrikus trapéz hosszabbik alapja 20, szara 3, egyik szoge 70°. Mekkora a
teriilete?

Milyen magas az a hegy, amelyre egy 2356 m hosszl egyenes Ut vezet, ha az Gt a
vizszintes sikhoz

10°49' -nyi szog alatt hajlik?

Egy torony teteje az aljatol 50 m tavolsagbol 32°37'-nyi szog alatt latszik. Milyen magas a
torony?

Egy szimmetrikus trapéz parhuzamos oldalai 15 €s 25 egység hosszuak, az egyik szoge
100°.

Mekkora a teriilete?

Egy 8 m hosszt deszkaval emelvényre feljarot készitenek, mely a vizszintessel 10°6' -nyi
szoget zar be. Milyen magas az emelvény?

Egy 2 m hosszu kétagu 1étra nyilasszége 40°. Milyen magassagban allunk a 1étra tetején?
Egy kiils6 pontbdl egy kdrhoz huzott érintdk hossza 40 cm, a pontnak a kor
kozéppontjatol valo tavolsaga 50 cm. Mekkora szoget zar be a két érint6? Mekkora az
érintési pontokat 6sszekdtd hir hossza?

Mekkora szog alatt metszik egymast valamely téglalap atlo1, ha oldalai 38 m és 54 m
hosszuak?

Egy rombusz oldala 7,07 cm hosszl, hegyesszoge 67,4° . Mekkorak az 4tl6i1?
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21. Egy egyenld szaru trapéz két parhuzamos oldala 11 cm és 23 cm, magassaga 4 cm.
Mekkorak a trapéz szogei?

22. Milyen magas hegy tetején all az a 35 m magas kilatotorony, amelynek

aljat 13 °—os, tetejét 14,5 °—os emelkedési szogben 14tni?

23. Egy gyarkémény aljat a 7,2 m magas tetSteraszrol 1,5 °-0s depresszidszdg alatt, a
gyarkémény csticsat 8°-os emelkedési szog alatt 1atjuk. Milyen magas a kémény?

24. Egy szimmetrikus trapéz parhuzamos oldalai 10 cm és 20 cm, teriilete 180 cm®.
Mekkora a trapéz magassaga, szara, atloja és hegyesszoge?

25. Egy egyenl0 szart haromszog szarai 8 cm hosszuak, az alapon fekvo szogei 72°48' -esek.
Mekkora a haromszog koré irhatoé korének sugara? Hany szazaléka a kor teriilete a
haromszog teriiletének?

26. Egy 6 cm sugar( korcikk teriilete 36,4 cm?. Mekkora a korcikkhez tartozo har?

27. Egy egyenl6 szarti haromszog alapjanak hossza 8 cm, szérai pedig 10 cm hosszuak.
Mekkora a haromszogbe irhato kor sugara? Hany szazaléka a kor teriilete a haromszog
tertiletének?

28. Egy 12 cm sugart korben a 28,4 cm hosszsagu ivhez mekkora hur tartozik?



